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  ZPRAVODAJ 

 



 

 

Vážení přátelé projektu POTEnT, 
 
s koncem roku 2021 přichází i konec dalšího roku spolupráce v rámci projektu POTEnT. 
 
Letošní rok byl pro náš projekt důležitý: i přes nemožnost osobních setkání si naši partneři 
vyměňovali osvědčené postupy a informace o projektech prostřednictvím velkého množství 
online studijních návštěv, do kterých se v rámci výměny znalostí zapojila přibližně stovka osob. 
Vzhledem k omezením, která bohužel stále trvají, je to neuvěřitelný výsledek. 
 
Bylo to náročných 12 měsíců, ale to nejlepší je stále před námi: příští měsíce budou ty 
nejdůležitější na naší cestě k lokálně řízenému přechodu na čistou energii. Naše města již 
zavedla některá potřebná energetická řešení, přičemž mnohá další řešení budou růst díky 
spolupráci v rámci projektu POTEnT a výměně osvědčených postupů. Regionální akční plány 
našich partnerů obsahující ambiciózní politiky zlepšení budou připraveny na jaře roku 2022. 
Poté plány přejdou do fáze realizace, po které bude následovat 12měsíční období podrobného 
monitorování.  
 
V tomto vydání naleznete také výběr nejzajímavějších novinek od našich partnerů: Parma 
získala významné uznání za své úsilí o klimatickou neutralitu, agentura ALOEN představila 
inspirativní program pro energetické renovace a realitní transakce, zatímco Ostrava postupuje 
mílovými kroky k implementaci akčního plánu SECAP. 
 
Další velkou novinkou je, že pokud se vše vyjde jak má, uspořádáme v únoru 2022 první akci 
POTEnT s osobní účastí od listopadu 2019. To je skvělý krok vpřed a také výchozí bod pro 
dokončení našich regionálních akčních plánů a urychlení přechodu na čistou energii v 
regionech našich partnerů v nadcházejícím desetiletí.  
 
Úsilí našich partnerů nabírá neuvěřitelnou setrvačnost a naším cílem je, aby byl rok 2022 pro 
všechny partnery POTEnT naprosto výjimečným!  
Přejeme vám všem krásné Vánoce a úspěšný start do roku 2022! 

 

ÚVODNÍK 



 

 

Actimmo: urychlení přechodu na čistou 
energii ve stavebnictví 
 
Realitní agenti, bankovní poradci, makléři a notáři jsou 
klíčovými hráči při plnění národních cílů přechodu na 
čistou energii. 
S cílem podpořit mobilizaci těchto odborníků vyvinula 
asociace CLER – Síť pro přechod na čistou energii 
specifický program nazvaný „Actimmo“, kterého se v 
letech 2020–2021 účastnila i regionální agentura ALOEN. 
 

Parma získala nejvyšší evropské 
ocenění v oblasti mobility 
 
Jaká je role systému mobility a dopravy při snižování 
uhlíkové stopy našich měst? Jak dosáhnout uhlíkové 
neutrality? Parma má ambiciózní plány, jak tohoto cíle 
dosáhnout do roku 2050! 

Cesta k regionálnímu akčnímu plánu 
města Ostravy  
 
Město Ostrava uspořádalo informační akci zaměřenou na 
probíhající aktualizaci akčního plánu města pro 
udržitelnou energii a klima (SECAP). 

NOVINKY 

Podrobnosti o tomto projektu si můžete přečíst zde!  

Chcete se dozvědět více o úspěších Parmy? 
Přečtěte si náš článek zde. 

Přečtěte si celý příběh zde! 

http://www.interregeurope.eu/potent/news/news-article/13548/actimmo-energy-renovation-and-real-estate/
http://www.interregeurope.eu/potent/news/news-article/13275/parma-wins-europe-s-top-mobility-award/
http://www.interregeurope.eu/potent/news/news-article/13533/public-discussion-on-ostrava-s-secap/


 

 

ROZHOVORY 

3 otázky pro ... 
 
Ostrava a Milton Keynes vkládají velké 
naděje do svých environmentálních strategií 
a mají také hodně co říct ohledně zapojení 
občanů.  
 
Odpovědi Ostravy a MKC jsou nyní na 
našem webu! 

Události 
 
Parma (Itálie) bude v únoru 2022 hostit akci projektu POTEnT pro 
budování kapacit (POTEnT Capacity Building Event). Sledujte naše 
webové stránky a zjistěte více o tomto skvělém a dlouho 
očekávaném setkání!  
 
Zapamatujte si toto datum: 8. až 9. února 2022 

http://www.interregeurope.eu/potent/news/news-article/13550/3-questions-to-ostrava/
http://www.interregeurope.eu/potent/news/news-article/13549/3-questions-to-milton-keynes/


 

 
  
 
 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

Další informace 
 

www.interregeurope.eu/potent/  

www.facebook.com/PotentInterreg/ twitter.com/POTEnT_Interreg 

contact@aloen.fr 

ALOEN, 6 rue de l’Aquilon, 56100 Lorient, France 

 

http://www.interregeurope.eu/potent/
http://www.facebook.com/PotentInterreg/

